

年十二月十一日 星期二

TAO DAILY

LOCAL NEWS 港聞

搜羅生活食用品 主打皮具咖啡

韓國社企產品來港展銷



聖誕佳節臨近，相信不少市民正為送贈禮物而煩惱。香港社會服務聯會於本月三日至三十一日，在其屬下的社企店內，舉辦「韓國社企產品巡禮」，售賣各款韓製產品，如公平貿易食品、升級再造皮具用品等。社聯行政總裁方敏生表示，希望籌辦是次活動的經驗，有助將來與更多國家的社企合作。

記者：李凱倫

香港社會服務聯會旗下的「好好社企概念店」由本月三日起，至月尾，舉辦「韓國社企產品巡禮」。主辦單位搜羅了各種韓國社企產品，其中主打產品為「升級再造皮具用品」及「公平貿易咖啡」。

銷售點位處灣仔

社聯——滙豐社會企業商務中心助理業務發展經理脫嘉靜表示，由於產品銷售點位於灣仔，而在該處上班的市民大多喜歡皮具，故今次巡禮提供不同款式的皮製產品，如銀包、手機套、鎖匙包、卡片套、筆袋等，相信會受上班一族歡迎。皮具用品售價介乎港幣八十八元至一百九十八元。

主辦單位亦推薦來自韓國的公平貿易咖啡，包括咖啡豆、沖裝咖啡粉，以及如茶包般的「掛耳式」咖啡包，售價為六十元至一百二十八元。脫嘉靜指，上班一族均喜歡在辦公室品嚐咖啡，相信產品有一定吸引力。另外，產品巡禮亦有各種食品及生活用品售賣，如售六十八元的韓國基層市民手造曲奇、公平貿易朱古力、肥皂等。

社聯行政總裁方敏生表示，現時香港社企面對兩大主要困難，一是銷售網絡的拓展，二是產品品質的提升，希望透過是次活動，能夠讓本地社企與韓國社企互相交流，亦期望將來能與更多海外社企合作，如台灣等地。

民政事務局副局长許曉暉亦表示，希望以是次活動作借鑑，將來能帶香港產品走進世界，因為這些產品包含了「香港製造」、「香港設計」、「香港文化」等元素。



「韓國社企產品巡禮」由本月三日起舉行至月底。民政事務局長許曉暉(左三)亦有到場參觀活動售賣的產品。 崔俊良攝

美容事故導致一人死亡。食藥局前成立了私營醫療機構規管委員會，下設共四個工作小組區分醫療程序和美容服務。首次進行會議。美容業界、香港美容出版社總編輯葉世七大家對於何謂醫療程序的定義，但暫時未有方向。工作小組包括負責區分醫療程序、界定高風險醫療程序、厘清先進醫療產品的場所與實地監管私家醫院。負責區分醫療程序的工作小組昨進行首屆之一整容外科及醫學美容全永強醫生指，昨日會議主要交換意見，「大方向就是一生，或令皮膚受損的過程應

程序定義看法不一

代表之一葉世雄則指，會於何謂醫療程序的定義看法有醫生認為只要是有風險的定義為醫療程序，「但其實有的程序都可以是美容程序，如彩光機，它雖然可以有創傷，只是用作脫毛並不屬於醫療

可規定由受訓或通過公開審才能進行高風險的美容程序不應以風險去界定何謂醫療程序涉及診症，或須透過一合病症便算醫療程序。另一容健體專業人員總會主席許我們談及一些儀器應該由甚麼，例如激光機等，大家初步了解，暫時未有共識。」工作再進行會議。

記者 張聲慧